



दिव्यांगांच्या शिबिराला उत्स्फूर्त प्रतिसाद

अंबरनाथ नगरपालिकेने शहरातील दिव्यांगांसाठी पहिल्यांदाच आयोजित केलेल्या दिव्यांग शिबिराला उत्स्फूर्त प्रतिसाद लाभला. या शिबिरात दिव्यांगांसाठी कृत्रिम अवयव, स्वयंरोजगारासाठी संधी देण्यांत आली.

या शिबिरात दिव्यांगांकडून अर्ज नोंदणी करून घेण्यांत आली. यावेळी शहरातील अडीचशेहून अधिक दिव्यांगांनी उपस्थिती लावली होती.

अंबरनाथ शहरातील सामान्य तरुणांसाठी वारंवार रोजगार मेळाव्यांचे आयोजन करण्यांत येत असले तरी शहरात प्रथमच दिव्यांगांसाठी एका शिबिराचे आयोजन करण्यात आले. शनिवारी सकाळी अंबरनाथ नगरपालिकेच्या डॉ.बी.जी.छाया रुग्णालयात हे शिबीर आयोजित करण्यांत आले होते. सकाळपासूनच रुग्णालयाच्या आवारात मोठ्या प्रमाणात दिव्यांगांनी उपस्थिती लावत अर्ज नोंदणीसाठी रांग लावली. नगरपरिषदेचे भांडार विभागप्रमुख सचिन गायकवाड यांनी या शिबिरासाठी विशेष परिश्रम घेऊन चोख व्यवस्था केली होती. या शिबिराला नगराध्यक्ष मनिषा वाळेकर, मुख्याधिकारी देविदास पवार यांनीही भेट देऊन दिव्यांगांच्या समस्या जाणून घेतल्या. संबंधितांना या समस्या सोडविण्याचे आदेश दिले. तसेच यापुढेही शहरातील दिव्यांगांसाठी शिबीर नियमित आयोजित करण्यांत येईल, असे मुख्याधिकारी देविदास पवार यांनी यावेळी सांगितले. नोंदणीनंतर त्यांच्या योग्यतेनुसार प्रत्येक दिव्यांगाला नोकरी दिली जाणार असल्याचेही मुख्याधिकारी यांनी सांगितले.

उद्योजक सलिल जव्हेरी अंबरनाथचे स्वच्छता दूत

अनेक वर्षांपासून शहरात सामाजिक काम करणारे उद्योजक सलिल जव्हेरी यांची अंबरनाथचे स्वच्छता दूत म्हणून नगरपालिका प्रशासनाच्या वतीने नियुक्ती करण्यांत आली आहे. नगराध्यक्षा मनिषा वाळेकर, उपनगराध्यक्ष अब्दुल शेख, शहरप्रमुख अरविंद वाळेकर, पालिका मुख्याधिकारी देवीदास पवार यांच्या हस्ते त्यांना नियुक्तीपत्र देण्यांत आले. यावर्षी अंबरनाथ शहर स्वच्छ सर्वेक्षण अभियान राबविण्यांत येत आहे. एक वर्षासाठी ही नियुक्ती आहे.



अंबरनाथ नगरपरिषदेतर्फे रोजगार मेळावा

अंबरनाथ नगरपरिषदेच्या वतीने आयोजित रोजगार मेळाव्यात शेख ४०० बेरोजगार तरुण-तरुणींची नोंदणी करण्यात आली. त्यापैकी १२० जणांना तात्काळ कॉल लेटर देण्यांत आले, तर ६२ जणांनी प्रशिक्षणासाठी नोंदणी केली आहे. राष्ट्रीय नागरी उपजीविका अभियानाच्या वतीने अंबरनाथ येथे नगरपरिषद सभागृहात आयोजित केलेल्या रोजगार मेळाव्यास युवक-युवतींचा मोठा प्रतिसाद मिळाला. उपनगराध्यक्ष अब्दुल शेख व मुख्याधिकारी देविदास पवार यांच्या हस्ते या मेळाव्याचे उद्घाटन झाले. नगराध्यक्षा मनिषा वाळेकर यांनी या मेळाव्याला भेट देऊन माहिती घेतली. या रोजगार मेळाव्यात एचडीएफसी बँक, प्युरिराईट्स वॉटर सोल्युशन कंपनी, टीम लिज, यशस्विनी फाऊंडेशन कंपनी आदी कंपन्यांसह प्रशिक्षण देणाऱ्या संस्थादेखील सहभागी झाल्या होत्या. रोजगार मेळाव्यात विविध कुशल व अकुशल कौशल्य असणाऱ्या युवक-युवतींना नोकरीची उपलब्धता करून देण्यांत आली.